Sekilde gorilen oyun iki kisi igindir. Seklin dst tarafinda (2) numarada bir
10 kurusluk ve alt tarafinda (15) numarada da bir 5 kurusiuk bulunmaktadir. 10
kurugun sahibl oyuncu, oyuna ilk baslayacak olandir, 5 kurusun sahibl oyuncu
da ikincl' hareketi yapacaktir. Oyuncular paralarint siyeh hatlar fizerinde ve an-
cak bir noktadan digerine hareket ettirmek zorundadirlar. Oyunun gayesi, 10 kuru-
sun sahibi oyuncunun 7 harekette 5 kurusun bulundufu noktaya gelmesidir. Bu
arada 5 kurusun sahibi de dijler oyuncuya yskalanmamak igin kagacaktir.

Acaba okuyucu oldukea basit olan ve 10 kurugu 7 harekette 5 kurusun bu-
lunacad yere getirecek stratejiyl bulabilir mi?




